
Protokół Nr 2/2025 

z posiedzenia Komisji ds. Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady 

Gminy Wielkie Oczy z dnia 30 stycznia 2025 r. 

 

Pan przewodniczący komisji R. Osowski rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 11 członków komisji obecnych było 10. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia(zał. Nr 2): 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 
2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan Albert 

Hawrylak, Skarbnik Gminy Wielkie Oczy Pani Elżbieta Słotwińska, kierownik GOPS Pani 

Grażyna Senyk. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła drugi projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 

r. (zał. Nr 3). Pan radny R. Osowski zapytał o dotację do przewozów autobusowych. Pan wójt 

A. Hawrylak odpowiedział, że aby być członkiem, a nie tylko beneficjentem musimy dać wkład 

własny. Pan radny R. Osowski zapytał kto jest inspektorem nadzoru dla zadania dotyczącego 

poprawy infrastruktury drogowej. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że inspektorem 

nadzoru wybranym w drodze zapytania ofertowego jest Pan Krzysztof Kozioł. Rozpoczęła się 

krótka dyskusja na temat egzekwowania należytego wykonania inwestycji przez starostwo 

powiatowe. Pan wójt A. Hawrylak zapytał radnych czy są uwagi odnośnie aktualnie 

wykonanych dróg. Pan radny R. Osowski odpowiedział, że był na wszystkich aktualnie 

wykonanych drogach i nie ma żadnych zastrzeżeń. Pani radna B. Lichacz wspomniała, że droga 

za cmentarzem w Łukawcu jest już zniszczona. Pan radny D. Fedyk zapytał czy po pisemnych 

uwagach, zgłoszeniach można wykluczyć inspektora nadzoru z przetargu. Pan wójt A. Hawrylak 

podkreślił, że na wszystkich naszych ostatnich inwestycjach nie było żadnych uwag. Pan wójt 

A. Hawrylak wspomniał również, że wszystkie roboty dodatkowe przy budowie CZKiR wynikają 

głownie ze wskazań konserwatora zabytków oraz, że kanalizacja deszczowa przy Sali w 

Łukawcu miała być wykonana już wcześniej jak robiła firma Renomex ale postanowiono 

wykonać ją osobno. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2025 

r. jednogłośnie pozytywnie. 



Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej (zał. Nr 4). Pytań i 

dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej (zał. Nr 5). Pytań i 

dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wielkie Oczy (zał. Nr 6). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wielkie Oczy jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią kierownik GOPS G. Senyk, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr V/47/2022 w sprawie 

ustanowienia szczegółowych zasad przyznawania świadczenia na rzecz rodziny pod nazwą: 

"Dofinansowanie żłobkowe" oraz jego wysokości (zał. Nr 7). Pan wójt A. Hawrylak wspomniał, 

że jeśli będzie 6 dzieci to wówczas trzeba będzie zwrócić połowę dofinansowania. Pytań i 

dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie 

komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr V/47/2022 w sprawie 

ustanowienia szczegółowych zasad przyznawania świadczenia na rzecz rodziny pod nazwą: 

"Dofinansowanie żłobkowe" oraz jego wysokości jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski poprosił o głos Panią kierownik GOPS G. Senyk, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na 

lata 2025-2027 (zał. Nr 8). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod 

zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny na lata 2025-2027 jednogłośnie 

pozytywnie. 

Pan przewodniczący R. Osowski oddał głos Panu przewodniczącemu Komisji ds. Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie Oczy D. Fedyk, który przedstawił uchwały w sprawie 

rozpatrzenia petycji (zał. Nr 9, 10, 11, 12). Pan radny P. Jacyk wspomniał, że wg niego wszystkie 

petycje nie spełniają wymogów formalnych. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat 

rozpatrywania petycji. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący R. Osowski 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 10:14. 
Protokolant: Małgorzata Machczyńska     

Przewodniczący Komisji 

                 Ryszard Osowski 


